Муниципальное учреждение дополнительного образования детско-юношеский центр «Ритм» п. Добринка Липецкой области

Социальный образовательный проект «ВМЕСТЕ С MACTEPAMИ»

Мастер-класс

«МАСТЕРИМ ВМЕСТЕ СИМВОЛ ГОДА»





Крутских Наталия Николаевна, педагог дополнительного образования 2023 год



МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ РАБОТЫ

Шпагат джутовый, клей «титан», пластиковые формы от киндер — сюрпризов (или готовые формы из пенопласта, которые можно купить в магазине длятворчества), простой карандаш, ножницы, файл, алюминиевая проволока, вата или фольга, пластилин, декоративные ленты, купленные глазки и нос для будущей игрушки.

Берем самую большую форму от киндер-сюрприза. Это будет туловище нашего зайчика. Наносим клей титан на верхнюю часть киндера (если удобно обматывать снизу, то клей наносим на нижнюю часть формы) и начинаем обматывать его джутом. Затем клей наносим на остальную часть формы и обматываем джутом всю пластиковую форму. Сразу всю форму клеем не смазывайте, клей быстро высохнет. Клей наносим постепенно. Туловище нашей игрушки готово.







Теперь берем круглую форму от киндер-сюрприза. Это будет голова нашего зайчика. Наносим клей также на верхнюю часть формы и начинаем постепенно, обматывать его джутом.

Вот у нас получилась такая голова.





Теперь делаем нашему зайчику лапки. Одни лапки (задние) мы сделаем из маленьких частей от киндер — сюрприза, заполняем их пластилином, наносим клей и обматываем их джутом. Вот такие лапки должны у нас с вами получиться.





Теперь мы будем делать ему мордочку. На белом листе бумаги рисуем круги (у меня круги диаметром 4 см и 2 см). Лист кладем в файл, наносим клей на файл по форме круга. Начинаем их выкладывать джутом. Даем несколько минут, чтобы клей подсох и легко снимаем круги с файла, обрезав лишний клей. Повторяем эту работу ещё раз, то есть, у нас должно быть 2 маленьких круга и 2 больших. Приклеиваем большие круги — это щёчки нашего зайца. Затем приклеиваем на них усики и наклеиваем круги поменьше. Вот что должно получится. Затем приклеиваем глаза и носик.







Теперь делаем ушки. Формируем форму ушек из медной проволоки, наносим клей на нее и обматываем джутом.



Делаем передние лапки зайчика. Берем медную проволоку, делаем форму(продолговатую), нарастим объем при помощи ваты или фольги. Когда лапка будет сформирована, наносим на неё клей- титан и обматываем джутом. Вот что у нас должно с вами получится. Туловище, голова, два уха, две передние лапки и две задние.





Собираем нашего зайчика. Все детали соединяю с помощью клея.



Украшаем нашего зайчика. Можно приклеить мех, декоративную ленту. Можно сделать шляпку, зонтик, приклеить бант и другие декоративные элементы.

Вот какие зайцы- символы 2023 года - у меня получились.



